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OPĆINE VELIKA TRNOVITICA ZA 2026. GODINU 

 

Proračun Općine Velika Trnovitica donosi se na temelju Zakona o proračunu, Smjernica 

i uputa Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na izvršenju 

proračuna Općine u 2023. godini.  

Uz proračun se donosi Odluka o izvršenju proračuna za 2025. godinu. Proračunom se 

omogućava financiranje poslova, funkcija i programa općinskih tijela u cilju ostvarivanja javnih 

potreba i prava građana koje se temeljem posebnih zakona i drugih propisa financiraju iz javnih 

prihoda, odnosno iz proračuna Općine.  

Pri sastavljanju prijedloga proračuna obvezno je pridržavanje zakonom propisane 

metodologije koja propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske 

klasifikacije. Zakon o proračunu propisuje trogodišnji proračunski okvir što znači da se 

proračun planira za 2026. godinu zajedno sa projekcijama za 2027. i 2028. godinu. Novost u 

izradi Proračuna je pridržavanje Novog Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom 

planu, obzirom da su donošenjem navedenoga isto bilo određenih promjena u računskim 

planovima, te se i dalje prihode i primitke, rashode i izdatke za 2026. godinu iskazuju na razini 

skupine (druga razina računskog plana, dvije znamenke) isto kao za 2026. i 2027. godinu.  

Polazišna osnova za izradu prijedloga proračuna za naredno razbolje je racionalna 

potrošnja i štednja, osiguranje iste ili veće razine stečenih prava te usklađivanje realizacije 

investicijskih projekata sa proračunskim mogućnostima.  

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela proračuna. Opći dio proračuna čini račun 

prihoda i rashoda i račun financiranja. Posebni dio proračuna sastoji se od plana rashoda i 

izdataka koji su iskazani po vrstama, raspoređeni u programe koji se sastoje od aktivnosti i 

projekata. Rashodi su iskazani prema ekonomskoj i  funkcijskoj klasifikaciji te izvorima 

financiranja.  

Proračun mora biti uravnotežen, što znači da prihodi i primici moraju pokrivati ukupne 

rashode i izdatke. Proračun za 2026.godinu planiran je u iznosu od 1.589.048,92 eura. Prihodi 

i primici proračuna planirani su u iznosu 2.184.048,92 eura, dok su rashodi i izdatci planirani u 

iznosu od 1.589.048,92 eura. Razlika između navedenih kategorija iznosi 595.000,00, što 

predstavlja višak prihoda, a predstavlja prihode koje očekujemo da će sjesti na račun kao priljev 

po okončanju provjera za rekonstrukciju nerazvrstane ceste po mjeri 73.13. – a isto će se utrošiti 

u zatvaranje kratkoročnog kredita.  

 

PRIHODI 

Prihodi proračuna prikazuju se u općem dijelu proračuna, a dijele se na prihode 

poslovanja, prihode od prodaje nefinancijske imovine i primitke od financijske imovine i 

zaduživanja.  



Prihode poslovanja čine prihodi od poreza, pomoći, prihodi od imovine, prihodi od 

administrativnih pristojbi i po posebnim propisima i ostali prihodi.  

Unutar skupine ekonomske klasifikacije 61 – prihodi od poreza planiran je iznos od 

280.297,92 eura. U navedenu skupinu ulaze porezi na dohodak raspodijeljeni na dohotke od 

nesamostalnog rada, samostalnih djelatnosti, imovine i kapitala, imovinskih prava, poreza po 

godišnjim prijavama, te povrat poreza po godišnjim prijavama, porezi na promet nekretnina, 

porez na potrošnju alkohola, te iako je porez na tvrtku ukinut, postoje dužnici te se prema tome 

isto mora planira u proračunu.. Isto je planirano prema ostvarenju 2024. godine, te tekućoj 

proračunskoj godini do izrade proračuna.  

Skupina 63 – Pomoći od ostalih subjekata unutar opće države planirana je u iznosu od 

1.419.869,00 eura, a unutar skupine ulaze tekuće pomoći iz državnog proračuna u kojemu su 

planirana sredstva fiskalnog izravnanja, te kapitalne pomoći iz proračuna – odnosi se na 

ostvarena sredstva dobivena prijavama na natječaje (ministarstva, europski fondovi), sredstva 

koja se ostvaruju sukladno novom zakonu o socijalnoj skrbi, a odnose se na troškove 

stanovanja, odnosno troškove ogrijeva, pomoći od HZZ-a za javne radove, te decentralizirane 

funkcije. Unutar 2026. godine očekuje se ostvarivanja sredstava ostvarenih preko mjere 73.13 

–za rekonstrukciju nerazvrstane ceste – što će ići u zatvaranje kratkoročnog kredita.  

Razina 64 - Prihodi od imovine planiran je u iznosu 48.660,00 eura, a dijeli se na prihode 

od financijske imovine, te prihode od nefinancijske imovine u koje ulaze zakup od 

poljoprivrednog zemljišta, prihod od zakupa mjesnih domova, korištenja mrtvačnice, naknade 

za koncesije te ostali prihodi. 

Razina 65- Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima planirana je u 

iznosu od 421.222,00 eura, a unutar toga ulaze prihodi koji se prema kontom planu dijele na 

prihode od administrativnih i upravnih pristojbi, koji se odnosi na naknade uvedene općinskim 

odlukama, prihodi prema posebnim propisima u koje ulaze prihodi vodnog gospodarstva od 

kojih općina prima 10% od ukupno naplaćenih prihoda koje naplaćuju hrvatske vode, doprinosi 

za šume, prihodi ekoloških renti, te sredstva komunalne naknade i komunalnih doprinosa. 

U prihodima od prodaje nefinancijske imovine ulaze prihodi od prodaje poljoprivrednog 

zemljišta, te od prodaje građevinskih objekata. Ukupno planirani iznos na toj stavci je 14.000,00 

eura. 

R A S H O D I  

Rashodi proračuna u ukupnom iznosu prikazani su također u općem dijelu proračuna. 

Rashodi se dijele na rashode poslovanja i na rashode za nabavu nefinancijske imovine. Rashode 

poslovanja čine rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi, subvencije, 

pomoći i ostali rashodi, a u rashode za nabavu nefinancijske imovine spadaju rashodi za nabavu 

materijalne imovine i rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. U posebnom dijelu 

proračuna rashodi su iskazani po organizacijskoj i ekonomskoj klasifikaciji te su raspoređeni 

po projektima i aktivnostima. Proračun je podijeljen u dva razdjela i to razdjel 001 Općinsko 

vijeće i ured načelnika i razdjel 002 Jedinstveni upravni odjel. Razdjeli se dijele na glave. 

Razdjel Općinsko vijeće ima Općinsko vijeće i izvršna, a razdjel Jedinstveni upravni odjel ima 

osam glava i to: Jedinstveni upravni odjel, Vatrogastvo i civilna zaštita, Gospodarstvo, 

Komunalna infrastruktura, Javne ustanove predškolskog i školskog odgoja, Programska 

djelatnost kulture, Programska djelatnost športa i Programska djelatnost socijalne skrbi. 



Glava 001 01 - Općinsko vijeće i izvršna tijela sastoji se od aktivnosti: 

Predstavničko i izvršna tijela, izvršna tijela – općinski načelnik, osnovno funkcije 

stranaka, a planirana je u iznosu 93.708,08 eura.  

Općinsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave i donosi akte 

u okviru prava i dužnosti Općine kao jedinice lokalne samouprave. U okviru svog djelokruga 

Općinsko vijeće donosi između ostalog Statut Općine, odluke i druge opće akte kojima uređuje 

pitanja iz samoupravnog djelokruga općine. Ovdje ulaze U razdjel Općinsko vijeće i izvršna 

tijela spadaju rashodi za nabavu božićnih poklona za članove Vijeća i vanjske suradnike, 

troškovi reprezentacije za Dan općine i božićni domjenak, naknada članovima Općinskog 

vijeća. 

Aktivnost Izvršna tijela – općinski načelnik - Načelnik zastupa Općinu i nositelj je 

izvršne vlasti Općine. Obavlja poslove propisane Zakonom o područjima lokalne i područne 

samouprave te Statutom Općine. U ovoj aktivnosti su iskazani troškovi ureda načelnika (rashodi 

za zaposlenog i materijalni rashodi).  

Osnovne funkcije stranaka – Sredstva su planirana u iznosu 1.500,00 eura. Sredstva se 

dotiraju strankama prema Odluci koja se donosi temeljem Zakona o financiranju političkih 

aktivnosti i izborne promidžbe.  

Glava 002 01 – Jedinstveni upravni odjel  

Program: Priprema i donošenje akata iz djelokruga tijela – Cilj je ovog programa 

efikasno obavljanje poslova lokalnog sadržaja upravljanje općinom, izvršavanje proračuna, 

provođenje mjera efikasnog korištenja sredstava i ostvarenje ušteda.  

 

Aktivnost: Administrativno, tehničko i stručno osoblje odnosi se na troškove rada u 

Općini. Tu spadaju poslovi proračuna (planiranje i izrada proračuna i projekcija, izrada 

polugodišnjih i godišnjih izvješća o izvršenju proračuna), računovodstveno knjigovodstveni 

poslovi (vođenje knjigovodstvenih poslova proračuna, vođenje analitičkih knjigovodstvenih 

evidencija propisanih zakonom, sastavljanje financijskih izvještaja u skladu s financijsko-

računovodstvenim propisima), financijsko poslovanje (blagajničko poslovanje, poslove 

obračuna i isplate plaća za službenike i namještenike, vođenje evidencije ulaznih računa i 

izlaznih računa), stručni i administrativni poslovi u svezi pripremanja općinskog vijeća, izrada 

odluka, zaključaka, zapisnika, priprema akata za objavu u Službenom glasniku, poslovi u vezi 

s uredskim poslovanjem, urudžbeni zapisnik, prijem i otprema pošte, arhiviranje spisa, naplata 

komunalne naknade, naplata grobne naknade i ostali poslovi koji se odnose na zaposlene unutar 

Jedinstvenog upravnog odjela. U navedenu aktivnost spadaju rashodi za zaposlene, naknade 

troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju u prostorijama Općine, rashodi za usluge 

i ostali rashodi koji se ne mogu drugdje svrstati. Novina u odnosu na prijašnja razdoblja je konto 

36 – pomoći dane unutar općeg proračuna – a isto se odnosi na novo financiranje javne usluge 

linijskog prijevoza – za što se financiranja vrše preko županije, kao nositelja i organizatora 

navedene usluge.  

 

Aktivnost: Troškovi izbora:  navedena aktivnost unutar 2026. godine nema planiranih 

troškova.   

 



Aktivnost: održavanje zgrada za korištenje - domovi - odnosi se na troškove energije, 

materijal i usluge za održavanje i komunalne usluge za domove i poslovne prostore koji su u 

vlasništvu Općine, a odnose se na električnu energiju, odvoz otpada, usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja – i dalje nam nije riješen problem vlage u podrumu koji se koristi kao 

prostor za skladištenje što je potrebno sanirati. Ukupan planirani iznos na toj stavci 35.300,00 

eura.  

 

Aktivnost: Nabava dugotrajne imovine planirana je u iznosu 63.000,00 eura, a ista su 

namijenjena za kupnju zemljišta ili nekretnine ukoliko se za to ukaže prilika, za nabavu opreme 

za mjesne domove – perilice posuđa i po potrebi, u planu je obnoviti asortiman za božićno 

vrijeme – konkretno svijetleći elemente za javnu rasvjetu.   

 

Aktivnost: prostorno planiranje: planirana u iznosu od 20.000,00 eura, a odnosi se na 

izmjenu Prostornog plana Općine Velika Trnovitica. Isti će biti potrebno izmijeniti zbog 

planiranih projekata, te postojeće situacije unutar prostornog plana koji se odnosi na stambene 

i građevinske zone.  

Aktivnost: Tekuća zaliha proračuna - Tekuća zaliha proračuna planira se sukladno 

Zakonu u proračunu, članku 65. koji kaže da se sredstva proračunske zalihe koriste za 

financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, 

ekoloških i ostalih nepredvidivih nesreća odnosno izvanrednih događaja tijekom godine. Ista 

mogu iznositi najviše 0,5% planiranih općih prihoda tekuće godine. Opći prihodi definirani su 

člankom 4. navedenoga Zakona. Sukladno svemu navedenome proračunska zaliha planira se u 

iznosu od 1.500,00 eura.  

Glava 002 02 Vatrogastvo i civilna zaštita: Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi, Zakona o vatrogastvu i Zakona o sustavu civilne zaštite dužni smo 

osigurati sredstva za provođenje mjera zaštite od požara i civilnu zaštitu i HGSS. U proračunu 

planiraju se sredstva za provođenje svih preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, 

aktivnosti na sprečavanju nastajanja požara i aktivnosti na uklanjanju posljedica od 

elementarnih nepogoda. Tu se planiraju decentralizirana sredstva za Javnu vatrogasnu postrojbu 

Garešnica (17.000,00 eura), sredstva za Vatrogasnu zajednicu Općine Velika Trnovitica (plan 

17.000,00 eura) koja dalje vrši raspored sredstava prema dobrovoljnim vatrogasnim društvima. 

I sredstva predviđena za sufinanciranje rada Javne vatrogasne postrojbe Garešnica . 

Aktivnost: Civilna zaštita i HGSS – civilnu zaštitu i HGSS smo dužni zakonski 

financirati, stoga su navedene stavke usklađene sa zakonskim propisima.  

Glava 002 03 Gospodarstvo: programi i aktivnosti unutar navedene glave se odnose 

na sufinanciranje osiguranja poljoprivrednih usjeva, manifestacija unutar kojih mogu 

sudjelovati sve udruge s područja Općine i poduzetnici, te djelovanje turističke zajednice. 

Ukupno planirani rashodi unutar navedene kategorije iznose 35.500 eura.  

Aktivnosti: – poticanje poljoprivrede čine sredstva za sufinanciranje osiguranja poljoprivrednih 

usjeva koja ostvaruju osiguravajuće kuće prilikom prijave na javni poziv koji se raspisuje svake 

godine, između 3. -5. mjeseca, a planirani iznos je 3.000,00 eura. 

 



Aktivnosti: - poticanje razvoja gospodarstva – razvoj poduzetništva : unutar navedene 

kategorije predviđen je ukupan iznos potpore u iznosu od 30.000,00 eura, a o samim uvjetima 

i kriterijima ostvarivanja navedenih sredstava biti će tokom godine raspisan javni poziv sa svim 

potrebnim uvjetima i dokumentacijom. 

 

Aktivnost: Manifestacije – unutar navedene aktivnosti ulaze organizacije tradicionalnih 

događanja na našem području. Planirani iznos je 2.500,00 eura, a odnosi se na troškove 

reprezentacije za organizaciju.  

Glava 002 04: Komunalna infrastruktura  

Glava komunalna infrastruktura podijeljena je na programe koji su dalje podijeljeni na 

aktivnosti i kapitalne projekte. Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, 

Zakonu o komunalnom gospodarstvu, Zakonu o grobljima, Programu održavanja komunalne 

infrastrukture i Programu gradnje objekata komunalne infrastrukture osigurava se i usmjerava 

ravnomjerni i cjeloviti razvoj komunalne infrastrukture te ulaganje u zaštitu okoliša. Cilj je 

zadovoljavanje zajedničkih komunalnih potreba građana i podizanje kvalitete života 

stanovanja. Pokazatelj uspješnosti je stupanj sređenosti stanja komunalne infrastrukture – 

dužina uređenih nerazvrstanih cesta, uređenost i čistoća javnih površina, funkcionalnost javne 

rasvjete, uređenost groblja, izgrađenost objekata vodoopskrbe, izgrađenost objekata odvodnje, 

izgrađeni nogostupi i poboljšanje mjera za zaštitu okoliša. 

 

Aktivnost Održavanje cesta, mostova, kanala i drugih javnih površina odnosi se na održavanje 

nerazvrstanih cesta na području Općine. U ovoj aktivnosti iskazana su sredstva za održavanje 

nerazvrstanih cesta, nabavu kamena, čišćenje kanala, strojnu košnju i profiliranje, uređenja i 

proširivanja poljskih putova, rješavanje imovinsko pravnih odnosa i geodetsko katastarsko 

uređivanje nerazvrstanih cesta.  

Unutar navedene aktivnosti kapitalna ulaganja odnose se na V- fazu rekonstrukcije nogostupa  

u mjestu Velika Trnovitica, a planirani iznos je 85.000,00 eura, za isto se planira prijava na 

natječaj Ministarstva regionalnog razvoja kako bi se ostvarilo sufinanciranje istoga, a čije se 

raspisivanje očekuje kao i do sada negdje krajem 1. kvartala godine.  

 

Aktivnost: održavanje i uređivanje javnih zelenih površina – troškovi unutar navedene 

aktivnosti se odnose na uređenje javnih površina u vlasništvu Općine, a to se odnosi na parkove, 

dječja igrališta, prostore oko domova te ostale javne površine u vlasništvu Općine. Konkretno 

unutar skupine konta 31 nalaze se plaće za djelatnike na javnim radovima, a ista se ostvaruju 

preko Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Unutar skupine konta 32 – materijalni rashodi nalaze 

se troškovi prijevoza za djelatnike na javnim radovima, rashodi za materijale i energiju, a koji 

uključuju troškove energije. Unutar skupine rashoda za usluge imamo usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja, a odnosi se na troškove košnje i uređenja javnih zelenih površina.  

Unutar skupine rashoda za nabavu nefinancijske imovine, postrojenja i oprema, planiran je 

iznos za nabavu klupa na zelenim površinama na kojima nedostaju. Ukupna planirana sredstva 

na navedenoj aktivnosti iznosi 69.479 eura.  

 

Aktivnost: Rashodi za uređaje i javnu rasvjetu odnose se električnu energiju za javnu rasvjetu 

i održavanje iste, Ukupna sredstva planirana za 2026. godinu su 15.000,00 eura.  

 



Aktivnost: Održavanje groblja i mrtvačnice – unutar navedene aktivnosti nalaze se konta 

poslovanja koja se odnose na materijalne rashode, a uključuju troškove električne energije, 

materijale i dijelove za investicijsko održavanje, sitni inventar, te troškovi koji se odnose na 

usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge (odvoz smeća iz kontejnera, te 

čišćenja jama koja postoje na grobljima) te intelektualne i osobne usluge.  Unutar usluga 

tekućeg i investicijskog održavanja ulaze troškovi održavanja košnje groblja na području 

Općine Velika Trnovitica. Troškovi su određivani prosječnim dosadašnjim troškovima i 

potrebnim brojem košnji.   

 

Aktivnost: održavanje drugih javnih površina – rekreacijski/tematski park: unutar navedene 

aktivnosti utvrđen je iznos prema kojem bi se napravilo uređenje „trokuta“ kod crkve – obzirom 

da navedeno zahtjeva i elaborat i određenu vrstu radova, navedeno je planirano kroz 

intelektualne usluge te kroz usluge tekućeg održavanja.  

 

Program i kapitalni projekt: Izgradnja objekata i uređenja komunalne infrastrukture – 

planirano u iznosu  385.000,00 eura, a odnosi se na nadogradnju mrtvačnice na mjesnog groblju 

Velika Trnovitica, te početak izgradnje mrtvačnice / kuće oproštaja na mjesnom groblju Mala 

Mlinska, kao i početak izgradnje dječjeg vrtića – isto ovisi o otvorenim natječajima na koje bi 

se moglo prijaviti sa istim projektom.  

 

Program zaštite okoliša sastoji se od aktivnosti: 

 

Sanacija nelegalnih odlagališta smeća: planirano u iznosu od 1.000,00. Navedeni iznos je 

planiran obzirom da ne možemo utjecati na kulturu građana i stanovnika Općine, te nam se 

svake godine pojave nova nelegalna odlagališta uz poljske puteve, ponajprije, te su sredstva 

predviđena iz navedenog razloga kako bi se isto moglo sanirati.   

 

Veterinarske usluge: navedena aktivnost je planirana u iznosu od 15.000,00 eura, a temelji se 

na zakonskom propisu Zakona o zaštiti životinja koji propisuje kako svaka jedinice lokalne 

samouprave mora imati sklopljen ugovor sa azilom za smještanje napuštenih i odbačenih 

životinja. Procjena je temeljena na dosadašnjim prosječnim troškovima smještanja napuštenih 

životinja i svih potrebnih radnji oko istih, te podsjećam od početaka 2025 godine je potpisan 

novi ugovor sa skloništem po kojem se obračun za pse vrši po provedenom danu boravka unutar 

azila, te ukoliko se udome – po obavljenim sterilizacijama ili kastracijama koje su za ljude u 

tom slučaju besplatni.   

 

Deratizacija i dezinsekcija: aktivnost je planirana u iznosu 15.000,00 eura, a odnosi se na 

provođenje deratizacije i dezinsekcije na našem području, za koje je sklopljen ugovor sa 

odgovarajućom tvrtkom koja posjeduje sve propisane certifikate za obavljanje istoga. Iznos je 

povećan u odnosu na godinu koja prethodi godini izrade proračuna iz razloga što je u godini 

izrade proračuna bilo potrebno više tretiranja komaraca. 

Glava 002 05 Javne ustanove predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja 

Navedena glava se sastoji od dva programa:  

Program javnih potreba u školstvu:  sastoji se od sljedećih aktivnosti:  



Aktivnost Sufinanciranje potreba u školstvu:  planirani iznos je 8.000,00 eura, a isto se odnosi 

na sufinanciranje cijene karte – smanjenje koje je prikazano u odnosu na ostvarenje iz 2024. 

godine je iz razloga što bi trebalo doći do drugačijeg financiranja prijevoza učenika srednjih 

škola, obzirom da je županije uvela javnu uslugu linijskog prijevoza unutar koje se 

sufinanciranje iste plaća županiji, pa se samim time nalazi na drugoj poziciji unutar proračuna 

( pod kontom 36 pomoći dane unutar općeg proračuna– pod administrativno, tehničko i stručno 

osoblje), dok dio koji bi učenici – a koji će i dalje financirati općina – biti manji.  

 

Aktivnost: Sufinanciranje nabave rad. bilježnica i opreme:  planirana je u iznosu od 12.000,00 

eura. Općina i dalje planira provođenje navedene aktivnosti, tako da djecu na školskim klupama 

početkom školske godine dočeka sav obrazovni materijal za školovanje, uz radne bilježnice, 

osigurava im se i paket opreme koji uključuje nekoliko bilježnica, školskog i likovnog pribora, 

ovisno po razredima.  

 

Aktivnost: Jednokratne pomoći studentima, srednjoškolcima i jednokratna potpora učenicima 

smještenima u učenički dom: planirana u iznosu od 19.100,00 eura. Za navedene aktivnosti 

raspisuju se javni pozivi unutar kojih su određeni kriteriji po kojima se ostvaraju navedene 

pomoći, a troškovi su procijenjeni na temelju dosadašnjih raspisanih poziva. 

Glava 002 06 Programska djelatnost kulture –sastoji se od  Programa javnih potreba u kulturi 

– prema Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi i našim Programom javnih potreba u 

kulturi u Proračunu planiramo sredstva za promicanje kulture na našem području, području 

cijele Hrvatske i van granica naše domovine. Cilj nam je očuvati kulturnu baštinu, promicati 

kulturne vrijednosti i pomagati organiziranje kulturnih događanja.  Planirano je 20.000,00 eura. 

Aktivnost: Manifestacije u kulturi - odnosi se na dotacije za redovnu djelatnost KUD-a. a  

 

Aktivnost: Pomoć vjerskim zajednicama odnosi se na pomoći kod radova na crkvama na 

području Općine Velika Trnovitica, pomoći pri organiziranju kupovine poklona za sv. Nikolu, 

pomoć pri organiziranju tradicionalnih katoličkih manifestacija. 

 

 

Glava 002 07 Programska djelatnost športa  

Program– Organizacija rekreacije i športskih aktivnosti – prema Zakonu o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakonu o sportu i Programa javnih potreba u sportu 

planiraju se sredstva za sufinanciranje aktivnosti sportskih klubova i sportskih manifestacija. 

Cilj je Općine poticanje sportsko rekreacijske aktivnosti građana, promicanje sporta u svrhu 

očuvanja zdravlja, okupljati mlade ljude kako bi što zdravije živjeli i kako bi ih se odvojilo od 

bilo kakvih loših navika, a pokazatelj uspješnosti je broj osoba uključen u rad Udruge.  

 

Aktivnost: Osnovna djelatnost športske udruge - sredstva su planirana u ukupnom iznosu 

47.000,00 eura. Sredstva se ostvaruju putem javnog poziva dotiraju udrugama za redovan rad, 

nabavke opreme, te poboljšanja uvjeta za obavljanje navedenog sporta. 

 

Glava 002 08 Programska djelatnost socijalne skrbi –  

Program socijalne skrbi i novčanih pomoći – prema Zakonu o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi, Zakonu o socijalnoj skrbi i Programa potreba financiranja socijalne 

skrbi utvrđuju se prava, način financiranja, raspodjela pomoći socijalno ugroženim osobama, 



uključivanje humanitarnih organizacija i udruga građana za brigu o socijalno ugroženim 

osobama. Cilj nam je unaprijediti kvalitetu života pojedinaca i obitelji i pomoći ugroženim 

kategorijama stanovništva.  

 

Aktivnost: Pomoć u novcu pojedincima i obiteljima odnosi se na osiguravanje sredstava za 

isplate jednokratnih pomoći osobama sa prebivališta Općine Velika Trnovitica u situacijama 

kada nisu u mogućnosti djelomično ili u cijelosti zadovoljiti osnovne životne potrebe.  

 

Aktivnost: Pomoć za novorođenčad: unutar navedene aktivnosti osiguravaju se sredstva za 

isplatu jednokratnih novčanih pomoći za novorođenčad s područja Općine Velika Trnovitica, 

koja udovoljavaju uvjetima iz „Odluke o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji“. 

Za navedenu aktivnost u proračunu je planiran iznos 9.000,00 eura. Planiran je iznos za 6 

prijavljenih zahtjeva, ukoliko bude potrebe za povećanjem iznosa sredstava isto će se 

rebalansom odraditi.  

 

Aktivnost: sufinanciranje vrtića: navedena aktivnost planirana je u iznosu od 89.500,00 eura. 

Unutar navedene aktivnosti ulaze troškovi financiranja DV Maslačak – područni vrtić 

Trnovitica, kao i sufinanciranje cijene obrta za djecu koja nisu smještena u DV Maslačak, uz 

režijske troškove koje za objekt snosi Općina.   

 

Aktivnost: Program potpore obiteljima (kupnja ili adaptacija): navedenu aktivnosti korisnici 

mogu ostvariti putem javnog poziva koji je otvoren tokom godine, a unutar javnog poziva 

opisani su svi uvjeti koji korisnici moraju zadovoljavati kako bi mogli ostvariti navedenu 

potporu. Svrha navedenog programa je zadržati mlade obitelji na području Općine, te im 

pomoći u kupnji i/ili rekonstrukciji prvog stambenog objekta. Unutar navedena aktivnosti 

planiran je iznos od 9.000,00 eura, predviđeno za 3 prijave sa iznosom do 3.000,00 eura po 

prijavi. Isto je temeljeno na dosadašnjim prijavama, a ukoliko će biti potrebe za dodatnim 

povećanjem stavke, isto će se kroz rebalans napraviti.,  

 

Aktivnost: Pomoć u kući – projekt „Zaželi“ – „Ruka podrške“ - navedena aktivnost se odnosi 

na provedbu projekta programa Zaželi, predviđeni su troškovi plaća djelatnica projekta, 

voditelja projekta, nabavke potrepština i ostalih troškova propisanih ugovorom.  

 

Program - Humanitarna skrb kroz udruge građana – sredstva su planirana za udruge koje 

pomažu i rade na unapređenju kvalitete života pojedinaca i obitelji, poticanje rada udruga 

proizašlih iz domovinskog rata i udruga osoba s invaliditetom. Dijele se na aktivnosti: 

„HVIDRA, dragovoljci i invalidi dom. rata i ost. udr. inv“, „Udruga Potrošač“, „Poticaj 

djelovanju ostalih udruga“ te „humanitarna djelatnost Crvenog križa“. Sveukupni iznos 

navedenog programa iznosi 16.700,00 eura. Navedene aktivnosti, osim djelatnosti Crvenog 

križa se ostvaruju putem prijava na natječaj, dok djelatnost Crvenog križa se ostvaruje sukladno 

Zakonom o crvenom križu koji propisuje postotak financiranja.  

 

U Proračunu su prikazani podaci o ostvarenju za 2024.. godinu, tekući plan za 2025. godinu 

koji je na snazi u trenutku donošenja prijedlog proračuna, te projekcija za 2027. i 2028. godinu. 

Proračunom se pokušalo uskladiti različite želje, potrebe, zakonske obveze te sve ostalo što je 

od značajnog utjecaja na ovakav proračunski akt. Na bazi realno planiranih prihoda dana je 

detaljna razrada troškova i investicija koja se može očekivati i to u Posebnom djelu proračuna. 



Proračun je uravnotežen, plaćat će se svi materijalni rashodi, plaće, planirane su investicije pa 

možemo reći da je realan i ima svoju viziju i cilj, a to je napredak i razvoj naše Općine. Bitno 

je napomenuti da se planiranim programima i aktivnostima daje mogućnost kandidiranja na 

otvorene javne natječaje Ministarstava i fondova EU. Moramo se voditi načelom da se rashodi 

realiziraju tek kada budu osigurani prihodi, da se tijekom 2026. godine iskoriste sve mogućnosti 

za uštedama u poslovanju i investicijskim aktivnostima te tada možemo reći da je ovaj proračun 

moguće realizirati te da predstavlja optimum naših mogućnosti u ovim teškim vremenima. 
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